

Fecha y hora de consulta

12/09/2023 9:25:05 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00541028 MUNICIPIO DE LA YESCA NAYARIT

BBVA Net Cash - Pagos Mismo Banco

Operación autorizada

	A STATE OF THE STA		
Datos del firmante			
Usuario:	ADMIN1	Poder:	100%
Datos de la operación			
Tipo de operación:	Pago Mismo Banco		
Descripción:	VIATICOS ART FL	Importe de la operación:	320.00 MXP
Cuenta de retiro:	0119563075	Cuenta de depósito:	1517816025
Divisa de la cuenta:	MXP	Divisa de la cuenta:	MXP
Titular de la cuenta:	MUNICIPIO DE LA YESC A NAYARIT	Titular de la cuenta:	ARTURO FLORES RIOS
Fecha de creación:	12/09/2023	Fecha de aplicación:	12/09/2023
Hora:	21:25:02		
Instrumento de seguridad:	ASD 6551672260	Motivo de pago:	VIATICOS ART FL
Datos de confirmación de la	transferencia		
Folio de firma:	0052839170	Folio único:	13232023091221250200528391
Estado operación			
Porcentaje firmado:	100%	Estado:	Operado
Detalle de firmas			
Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	ADMIN1	%	12/09/2023
FIRMO	ADMIN1	100 %	12/09/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México



DEPENDENCIA: Presidencia. **DEPARTAMENTO:** Sindicatura. OFICIO: MYN/SM/346/2023. ASUNTO: El que se indica.

LA YESCA, NAYARIT; A 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2023.

BLGO. JOSE LUIS IXTLAPALE GUTIERREZ. **TESORERO MUNICIPAL** DE LA YESCA, NAYARIT. PRESENTE:

De la manera más atenta le comunico a usted que el C. ARTURO FLORES chofer de Sindicatura, deberá llevar a cabo la siguiente comisión, trasladarme de la ciudad de Tepic, a la comunidad de El Carrizal, del municipio de La Yesca, para asistir al evento que se realizara por el DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER INDÍGENA en esta comunidad, y llevar a cabo gestiones propias del área, se informa que el día comisionado es 05 del mes y año en curso.

Sin más por el momento y en espera de una respuesta favorable me despido de usted.

ATENTAMENTE:

Rough

LIC. ROSA ELENA REYES JIMÉNEZ. SÍNDICO MUNICIPAL

H.XXXII AYUNTAMIENTO DE LA YESCA NAYARIT.

LA YESCA, NAY 2022 - 2024 SINDICATURA

C.C.P. ARCHIVO.

, and the second



ASUTO: Se le asigna comisión. Tepic, Nayarit a 04 de septiembre del 2023.

PRESENTE:

			TO A STATE OF THE				
Sírvase trasladar	a:	El Carri	zal, del municipio de La Yeso	ca, Nayarit.			
El (los) día(s):	os del presente mes y año en curso.						
Descripción del vehículo oficial		ulo	CAMIONETA MARCA FORD, RANGER XLT 4X2, MODELO 2022, COLOR EXTERIOR BLANCO OXFORD.	Placas No.:	PF-45-297		
Para desempeñar actividades de: Sindicatura.							
Siendo su salida	a el d	lía <u>05</u> y su	retorno el día <u>05</u> del mismo	mes de 2023.			
Para tal efecto la	Teso	rería Mun	icipal le proporcionará:				
Viáticos <u>X,</u> transpo	orte P	úblico	, Combustible _ casetas X	ATAM!	ENTO CONIDOS MA. VO		
Importe de Caseta	ıs \$9 2	2 .00 Días ((1) de viático (s) por un importe o	de (XXIIX)	TITUCI		
\$320. 00 días (x) d	le hos	spedaje po	or un importe de \$0. 00	A A			
Tipo de transporte, Terrestre X, Aéreo, Otro				202:	LA YESCA, NAY. 2022 - 2024 SECRETARIA GENERAL		
TOTAL: \$412.00. (cuatrocientos doce pesos 00/100 M.N.) Sello y fecha de la comisión					cha de la comisión		

Autoriza Comision: Jefe Inmediato.

Lic. Rosa Elena Reyes Jiménez.2024 SINDICATURA

Síndico del Municipio de La Yesca.

Vo.Bo. de la Comisión

Lic. Ner Jesus Pérez Sandoval

LA YESCA, NAY. 2022-2024 SECRETARIA GENERAL Secretario Municipal

Autorización Financiera:

Blge, José Luis Ixtlapale

2022 - 2024

TESOPESOPEra Municipal



NFORME DE RESULTADOS DE COMISION

Nombre del comisionado:

C. Arturo Flores Ríos.

Puesto del comisionado:

Chofer de Sindicatura.

Comisión realizada a la localidad de:

El Carrizal, del municipio de La Yesca, Nayarit.

Objetivo de la comisión:

Realizar labores del área de sindicatura.

Resultados obtenidos en la comisión:

Trasladar a Sindico a la comunidad de El Carrizal, para asistir al evento que se realizó por el DIA INTERACIONAL DE LA MUJER INDIGENA en esta comunidad, se llegó en tiempo y forma y se cumplió la comisión designada por la Síndico.

Comisionado

C. Arturo Flores Ríos. Chofer de Sindicatura Vo. Bo. Jefe Inmediato

Lic. Rosa Elena Reyes Jiménez. Síndico del Municipio de La Yesca.

El presente informe deberá adjuntarse a la comprobación de viáticos.

PARME L CHULLIT C. C. DEC

charry sign

MINERAL COLORS

and a det comit langer

darda Smilestura

enaficada a la local idad el

El Carrizal, del municipio dio se haccar illass

Objetivo de la contraión

Roalizar Jahones del deca de ende atura.

Resultados obtenidos en la anmisient

Transadaing Sindice a Later of the Edit of the Community of the Community

Carrie ceruto

opar

CArturo Flores Rins.

Indier de Sindicatura

(3) presenté la l'artici d'obsersado de la company de la c







